

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 马宁宇聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 7月4日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区有关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,要深入学习贯彻6月27日中央政治局会议精神,聚焦全面盘点、突出重点、抓好试点、打造亮点,扎实抓好重大改革任务推进和落实。要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,抓实组织体系、教育体系、监管体系、制度体系、责任体系建设,推动全面从严治党向纵深发展。要深入学习贯彻习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会

上的重要讲话精神,致探月工程嫦娥六号任务取得圆满成功的重要贺电精神,坚定不移落实抓创新型城市、创新型产业、创新型企业,科技平台、科技投入、科技人才“3+3”工作思路,高质量推进科技创新各项工作任务。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在和平共处五项原则发表70周年纪念大会上的重要讲话精神,致2024年“鼓岭缘”中美青年交流周的重要贺信精神、致深圳至中山跨江

通道建成开通的重要贺信精神,强化外事、外宣、外贸、外资、外经“五外联动”,努力构建立体开放合作新格局。要深入学习贯彻习近平总书记给浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部群众的重要回信精神,全力推进“六个一批”工作任务,持之以恒推动民族地区高质量发展。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

传达学习省委近期会议精神 调度贵阳贵安意识形态工作

胡忠雄主持并讲话 马宁宇讲话 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 7月4日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,传达学习省委近期会议精神和徐麟书记、李炳军省长调研时的讲话要求,调度贵阳贵安意识形态工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇讲话,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政

府、市政协、贵安新区有关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,要抓好数字经济,聚焦算力、赋能、产业三个关键,统筹好算力供给、算力需求、算力服务,推进好产业赋能、政府赋能、基层赋能、市民赋能,发展好数据标注、数据训练、数据场景、数据交易产业。要抓好防汛抗旱工作,充分认识防汛抗旱工作的重要性,扎实做好

雨情、水情、汛情、险情、灾情监测,真正把领导责任、部门责任、属地责任、基层责任落到实处。

会议强调,意识形态工作是党的一项极端重要的工作。要把牢主方向,坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体,确保意识形态工作正确方向。要唱响主旋律,全面系统宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬社会主义核心价值观。要打响主品牌,生动

讲好贵阳故事、传播贵阳声音、展示贵阳形象,全力擦亮“爽爽贵阳”名片。要守好主阵地,加强意识形态阵地建设和管理,画好网上网下“同心圆”。要压实主责任,全面落实意识形态工作责任制,有效防范化解意识形态风险。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开市委专题会强调

自觉接受巡视监督 全力抓好整改落实 不断巩固发展贵阳贵安风清气正的良好政治生态

马宁宇传达 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 7月4日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开市委专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,自觉接受巡视监督,全力抓好整改落实,不断巩固发展贵阳贵安风清气正的良好政治生态。

市委副书记、市长马宁宇作传达。市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市

政府、市政协、贵安新区有关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

胡忠雄指出,根据省委统一部署,省委巡视组将对贵阳市、贵安新区、观山湖区开展常规巡视,本轮巡视意义十分重大、时机十分关键、内容十分重要。要认真落实省委安排部署,打牢思想基础、提高政治站位、压实工作责任,积极支持配合省委巡视组工作,以工作实际实效推动全面从严治党向

纵深发展。

胡忠雄强调,要坚持思想认识到位,学深学透重要论述、党内法规、监督重点,持之以恒正风肃纪反腐。要坚持责任落实到位,压紧压实领导责任、工作联络组责任、各区(市、县)和部门单位责任,认真做好各项工作。要坚持准备工作到位,扎实做好思想、组织、会议、材料、宣传、后勤准备,真正把省委要求落到实处。要坚持问题整改到位,紧盯

时间节点抓好整改落实,切实做深做细做实巡视“后半篇文章”。要坚持严明纪律到位,始终严守政治纪律、工作纪律,对敷衍塞责、违反纪律的要严肃追究问责。要坚持工作统筹到位,有效统筹好安全稳定、经济运行、民生保障、基层减负,坚决防止“两张皮”。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

